

# 新密市构筑3D产业发展新高地

## 未来3年,引进高端人才团队3~5个,研发、生产企业5~10家

本报讯(记者 薛璐 通讯员 卢晓红)为更好推广应用3D打印技术,努力打造中国中部3D打印数字智造产业化示范基地,4月26日,2019中国(新密)3D打印技术应用及发展研讨会举行。来自快速制造国家工程研究中心、河南省科技厅生产力促进中心、郑州市科技局、郑州市工信局的专家和领导出席活动。此次研讨会旨在促进科研交流,分享当前我国增材制造现状及发展趋势,加强3D打印技术等新模式、新业

态的探索,共同促进河南3D打印事业的发展。

据悉,2018年以来,新密市引进快速制造国家工程研究中心运营郑州3D打印创新中心,加大3D打印产业培育力度,集聚3D打印应用服务的全产业链企业,形成产业集群,打造中国中部地区3D打印数字智造产业化示范基地。目前,3D打印体验、数据处理、3D打印服务、创新创业培育4个中心已建成投用,并成功认定为郑州市级快速制造科技公

共服务平台和郑州市科普示范基地。

自郑州3D打印创新中心成立以来,共为各行业提供技术服务100余次,完成产值3000万元,专利申请15项,成功举办中韩商会和企业技术交流座谈会,接待考察人数达1万人次。预计未来3年,将为新密引进高端人才团队3~5个,3D打印研发、生产企业5~10家,服务企业100~300家;建设卢秉恒院士工作站,全力打造“政产学研用资”一体化的3D打印研究创新平台。

## 落实“门前四包” 助力路长扮靓城市环境

本报讯(记者 马燕 通讯员 卫雨晴 王云)为进一步推进城市精细化管理“路长制”工作,打造整洁、靓丽的如意湖,自今年3月份起,郑东新区如意湖办事处以CBD区域为试点,在商务外环九如路郑州银行实行物业“门前四包”,取得了初步成效。4月24日,办事处在郑州银行门前召开现场会,对此项工作进行了再强调、再部署,同时对工作要求和考核措施进行了进一步明确。下一步,计划为推进物业“门前四包”的人员配备印有如意标的“路长制”工作红袖箍。对工作认真负责、居民反映良好的物业公司经理、保洁和保安以及环卫、绿化等一线工作人员,按照每名物业公司经理500元,每位保安、保洁及其他一线人员200元的标准给予奖励。

## 从灰白相间升级成红白相间

# 彩色斑马线亮相航空港实验区街头

本报讯(记者 王军方 通讯员 耿楠楠 文/图)以往白色的斑马线和灰色的地面搭配,经车辆长期碾轧后,颜色有些暗淡。这几天,航空港实验区一些路口出现了红白相间的斑马线,给人眼前一亮的感觉。

“斑马线是生命线、安全线,科学合理设置过街斑马线是确保非机动车及行人安全通行,减少交通事故的有效手段之一。本次规划是对城市过街斑马线的一次革新,有利于规范步行和非机动车交通系统的建设和管理,确保非机动车和行人的安全。”4月26日,郑州市公安局航空港分局交管巡防大队负责人说。

今后,航空港实验区将在更多路口推广应用这种斑马线。



## 上街区中心路街道 营造浓厚书香氛围

本报讯(郑报融媒 谢鹏飞 通讯员 赵婵)4月24日上午,上街区颀苑社区里一片欢声笑语、浓墨飘香。是什么事儿这么高兴?记者来到现场“凑个热闹”。

走进该社区三楼,一幅幅美妙绝伦山水画、花鸟画、人物画、女书、麦秆画映入眼帘,吸引诸多书画爱好者驻足观看。原来,为深入推进基层党建“百千万工程”,弘扬中华优秀传统文化,中心路街道党工委在开展党建联建项目“墨香颀苑”书画展活动,并且邀请到郑州市女子书法研究会会长王秀玲以及85岁女书非遗传承人任瑀到场挥毫泼墨,交流学习。

街道党工委副书记吴亚伟表示,为期一个月的书画艺术联展活动,既是颀苑社区党建项目之一,也是中心路街道党工委跨地域探索“党建+文化+产业”的举措之一,今后将会有更多的文化项目依托党组织和党员的力量,走进社区,在营造浓厚文化氛围的同时,让更多的群众参与、受益。

## 上街区盯重点节点 纠治“四风”防反弹

本报讯(郑报融媒 谢鹏飞 通讯员 穆文涛 张晓晴)近日,在五一假期到来之际,上街区纪委监委联合税务、市场监管等部门,通过查看票据、调阅销售台账等方式,对机关事业单位公款吃喝、违规发放福利补贴等问题开展监督检查,搜集“四风”问题线索,严防“四风”反弹回潮,确保清廉过节。

据了解,今年以来,上街区纪委监委为严格落实中央八项规定及其实施细则精神,以严的态势,强化震慑警示,力促党员干部作风提升。树立严管就是厚爱的工作理念,紧盯重要节点,聚焦重点问题,探索形成三个必定工作闭环机制,坚持露头就打,强化不想腐的自觉,营造不敢腐的态势,构建不想能腐的机制。

上街区纪委监委相关负责人告诉记者,截至目前,上街区共开展监督检查30余次,发现问题线索49个,下发督办通知9期。随着三个必定工作闭环机制深入推进,廉洁过节氛围越来越浓,群众满意度明显提升。

# 郑州首家退役军人服务站 在二七区五里堡街道挂牌

本报讯(记者 景静)4月26日上午,郑州市第一个街道退役军人服务站在二七区五里堡街道挂牌成立。

据介绍,退役军人服务站主要承担退役军人就业创业扶持、优抚帮扶、走访慰问、信访接待、权益保障等事务性工作,是退役军人服务保障体系的重要组成部分。

退役军人服务站设“一厅九室一平

台”。“一厅”是办事服务大厅;“九室”是多功能活动室、怀旧角、志愿者服务室、红色书吧、书画室、摄影室、法律援助室、心理咨询室、档案室;“一平台”是就业创业服务平台。另外,还利用三楼楼顶设立了一个运动场。

据悉,在二七区退役军人事务局的指导下,五里堡街道在全市率先打造街道、社区两级退役军人服务站,对退役军

人和优抚对象,一人一档精准分类,分别建立纸质档案和电子档案,为退役军人提供“菜单式服务”,针对退役军人群体最关注的问题,制定了9大项16类服务菜单,重点做好优抚优待、政策落实、就业创业指导、帮扶助困等工作,提升了退役军人群体的服务保障水平,有效打通了退役军人政策落实和服务保障的“最后一公里”。

# 张佳涛被评为河南省先进工作者

本报讯(记者 姚辉常 通讯员 王金勇)昨日,荥阳市产业集聚区管委会副主任、豫龙镇党委书记张佳涛在河南省劳动模范和先进工作者表彰大会上被评为河南省先进工作者。

豫龙镇2017年位居全省百强乡镇第二名,2018年完成财政收入9.2亿元,生产总值123.8亿元。这背后是豫龙镇党委班子坚持党的建设高质量推动经济社会高质量发展。

豫龙镇创新打造了“一站四区”党建格局,即建立以镇党建工作站为核心,以党建示范点为中心辐射周边支部的4个

示范区的党建格局,为各村选优、配强了领导班子。豫龙镇探索构建了党员志愿服务新模式,在环境保护、就业帮扶等领域积极发挥作用。豫龙镇实施村支部书记“领头羊”工程和村级后备干部培养工程,并大力推进了非公企业党建工作。

张佳涛此前任荥阳市广武镇党委书记,从那时起,他就不断扎实推进“两学一做”教育常态化、制度化,结合实际,组织编写《两学一做学习教育要义精编读本》,精心制作了《你是不是党员(农村版)》宣传片。宣传片教育引导农村广大党员自觉履行服务意识和大局意识,点击量超过

10万次,受到省委组织部肯定。

张佳涛心系群众、一心为公,善于在改善民生中为民造福。他自觉践行新发展理念,把乡村振兴战略和新型城镇化有机结合,以道路建设为切入点,以社区建设为抓手,以现代产业体系构建为支撑,全面推动新型城镇化建设,豫龙镇槐西村已成为远近闻名的示范点。为保障孩子有学上、上好学,豫龙镇开工建设了商隐路小学、飞龙路小学、镇直幼儿园。豫龙镇还认真落实各项惠民政策,不断加大民生投入,健全公共基础设施,完善群众社会保障,广泛开展帮扶救助活动。